Projet du Tour du Sud-Ouest 2018 en Paramoteur. 
Etape 1 : ULM Condom - ULM Riscle, 49 km en ligne droite mais on peut allonger le parcours en survolant Larresingle, surnommée la Petite Carcassonne, Mouchan, le château de Mansencôme, le château de Lagardère, le château de Baradot, le château de Gimat, les arènes de Vic-Fezensac, le château de Carget, le château de Castelmore, lieu de naissance du Mousquetaire D'Artagnan, le village de Lupiac et le seul bronze de D'artagnan à cheval au milieu de la place, la Tour de Terme d'Armagnac et rejoindre la base ULM de Riscle, si l'accès est praticable ou la Base ULM de Goux, après avoir parcouru 69 km.
Etape 2 : ULM Riscle - ULM Sarriac Bigorre. 30 km en ligne droite mais on peut allonger le parcours en survolant le village de Saint Mont, Viella en Pacherenc, le circuit d'Autocross et de Camioncross d'Aydie, Madiran et son vignoble, le château de Montaner et rejoindre la base ULM de Sarriac-Bigorre, nous aurons survolé les départements du Gers, des Pyrénées Atlantiques et des Hautes Pyrénées après avoir parcouru 56 km.
Etape 3 : ULM Sarriac Bigorre - ULM Anères. 46 km en ligne droite mais on peut allonger le parcours en partant plein Sud vers le Piémont Pyrénéen, face au pic du Midi, passer au dessus du Lac de l'Arrêt-Darré, virer à gauche vers le château de Mauvezin pour continuer le vol en Bigorre, vers les Baronnies, en survolant la tour de garde du village de Avezac-Prat et les ruines du château de Montoussé et terminer le parcours jusqu'à la base ULM de Anères pour passer la nuit après avoir parcouru 53 km.
Etape 4 : ULM Anères - ULM Le Fousseret. 52 km en ligne droite en survolant le village de Aurignac, mondialement connu pour ses fouilles archéologiques qui ont conduit à définir une culture préhistorique, l'Aurignacien, nous seront en Haute-Garonne et nous continuerons jusqu'à la base ULM du Fousseret.
Etape 5 : ULM Le Fousseret - ULM Gardouch . 54 km en ligne droite, nous survolerons le château de Saint Elix le Château, survol du Sud Toulousain pour arriver dans le Lauraguais avec la traversée du Canal du Midi vers Villefranche de Lauraguais.

Etape 6 : ULM Gardouch - ULM Saint Affrique les Montagnes. 45 km en ligne droite, pendant ce vol, nous pourrons nous approcher de la Montagne Noire en survolant le lac de Saint Ferréol, le principal réservoir pour l'alimentation en eau du Canal du Midi, nous survolerons les villages de Sorèze et Dourgne et nous arriverons dans le département du Tarn en nous posant sur la base ULM de Saint Affrique Les Montagnes après avoir parcouru 48 km.
Etape 7 : ULM Saint Affrique les Montagnes - ULM Lisle sur Tarn. 46 km en ligne droite, mais on peut allonger le parcours à 52 km, pour survoler le superbe village de Lautrec, connu pour son ail rose et remonter vers Lisle sur Tarn en contournant Graulhet par l'Ouest, nous serons sur le territoire très connu de nos amis pilotes Toulousains et Tarnais.
Etape 8 : ULM Lisle sur Tarn - ULM Sainte Croix. 63 km en ligne droite. Pendant ce vol vers l'Aveyron, nous pourrons survoler les superbes villages de Castelnau de Montmirail, de Cordes sur Ciel, de Laguépie, de Najac, de Monteils  et nous laisserons Villefranche de Rouergue sur notre droite, en arrivant à la base ULM de Sainte-Croix après avoir parcouru 68 km..
Etape 9 : ULM Sainte Croix - ULM Montfaucon. 40 km en ligne droite. Ce sera une étape compliquée, il faudra contourner régulièrement des massif forestiers. Nous quitterons le département de l'Aveyron en traversant la rivière Lot à hauteur du village de Cajarc, pour arriver sur les Causses du Quercy, dans le Lot, en direction de Marcilhac sur Célé, virer à droite et chercher le meilleur passage jusqu'à Espédaillac. Nous rejoindrons le village de Reilhac avant d'arriver sur la base ULM de Montfaucon après avoir parcouru 48 km.
Etape 10 : ULM Montfaucon - ULM Mascar. 64 km en ligne droite mais ce ne sera pas possible, il faudra contourner beaucoup de difficultés, notamment des forêts. Nous commencerons le vol en allant survoler Rocamadour, l'incontournable village Lotois, ensuite, nous survolerons les Causses du Quercy pour arriver en Dordogne et survoler le Périgord en cherchant les châteaux jusqu'à Saint Martin de Villeréal en arrivant à la base ULM de Mascar, dans le Lot et Garonne après avoir parcouru 83 km.
Etape 11 : ULM Mascar - ULM Miramont de Guyenne. 38 km en ligne droite. C'est une petite étape mais nous pourrons faire un tout détour pour survoler le village de Castillonnès et arriver chez les Mirond'ailes, très connus pour leur fabuleux rassemblement annuel. 39 km parcourus.
Etape 12 : ULM Miramont de Guyenne - ULM Montpezat. 29 km en ligne droite. Nous continuons notre route en restant dans le Lot et Garonne, nous pourrons survoler les villages de Montignac-Toupinerie, de Saint Barthélémy d'Agenais, de Tombeboeuf, et la bastide de Monclar avant de traverser une fois de plus, le Lot, avant d'arriver à Montpezat après avoir parcouru 34 km.
Etape 13 : ULM Montpezat - ULM Pommevic : 47 km en ligne droite. Poursuite de notre voyage en direction du Nord d'Agen puis cap sur Puymirol et Saint Vincent Lespinasse qui sera le point de contournement à droite pour arriver sur Pommevic. Il faut respecter la distance de sécurité par rapport à la centrale nucléaire de Golfech en suivant impérativement la trace GPS fournie.
Etape 14 : ULM Pommevic - ULM Condom. 48 km en ligne droite. Retour vers le Gers pour ceux qui auront encore envie de voler. Au départ de Pommevic, il faudra respecter le point de contournement de la centrale de Golfech et filer vers le village de Flamarens et son château, poursuivre vers Lectoure jusqu'à Condom après avoir parcouru 50 km. 

Voilà un programme de 750 kilomètres au dessus de 10 départements du Sud-ouest, qu'il est possible de réaliser en une semaine, à condition, évidemment, que la météo soit favorable, on verra bien ....
La trace GPS du parcours au format GPX, GDB ou KML et le tableau récapitulatif au format XLS, avec les points GPS et les adresses des terrains ainsi que le descriptif du parcours, peuvent être téléchargés sur le site paravroum.com
